

ZPRAVODAJ ROLNIČEK

SPECIÁL

Kvůli šířícímu se koronaviru se vedení Junáka rozhodlo zastavit veškerou běžnou skautskou činnost včetně výprav a pravidelných schůzek. Těžko říct, jak dlouho toto období potrvá, ale rády bychom alespoň nějakým způsobem pokračovaly v činnosti, pomohly vám trochu zabavit děti a najít pro ně nějakou činnost během doby, kdy jsou doma. Proto jsme se rozhodly vytvořit tento speciální zpravodaj, ve kterém najdete možnosti a typy na různé aktivity pro děti, stejně tak jako užitečné odkazy. Doufáme, že vám tím budeme moci alespoň trochu pomoci.

Situace je taková, jaká je, a nám nezbyvá než doufat, že se brzy obrátí k lepšímu. Jsme rády, že alespoň prostřednictvím emailů můžeme do jisté míry fungovat a udržovat kontakt jak s vámi, tak i s dětmi. Co se týče akcí a schůzek do budoucna, je velice těžké říci, jak dlouho tato situace potrvá, avšak počítáme s tím, že do konce března určitě. Budeme se snažit poskytovat co nejvíce informací a novinek, jak ohledně schůzek, tak i našich ostatních aktivit. Výpravy, které měly být v březnu a v dubnu v případě potřeby přesuneme na další měsíce, včetně výpravy na Stožec a víkendové výpravy v dubnu, a podle toho budeme plánovat na další měsíce. Termín tábora se zatím nemění, tam vše zůstává zatím při starém.

AKTIVITY NA DOMA - NEJEN SKAUTSKÉ

Děti mohou ve volném čase plnit úkoly v modrých stezkách a nováčcích, během roku jsme se k plnění příliš nedostaly, takže holky mohou úkoly volně plnit.

Pro ty, co odebírají světluškovské časopisy je vhodný čas vytáhnout stará čísla a podívat se, zda se v nich najde něco zajímavého. Starší čísla jsou k dispozici zde:

Volné dny se také dají využít k získávání "světýlek", což jsou odznaky, které se získávají plněním podmínek a získáním "odbornosti" - je zde například odbornost: kuchařka, hudebník, zahradník, školní prospěch a jiné. Seznam všech "světýlek" a podmínky, které je třeba splnit najdete na tomto odkazu: www.casopisy.skaut.cz/knihovna/656#p32. Po splnění všech podmínek dotyčná světluška obdrží nášivku, kterou si bude moci našít na kroj. Je to možnost, jak se zlepšit v některé z dovedností a rozvíjet se v tom, co děti baví. Většinou je možné "světýlka" plnit až po slibu, ale kvůli situaci jsme se rozhodly udělat výjimku, nášivky dostanou děti po složení světluškovského slibu. Stačí jen dát vědět vedoucí oddílu, kdo jaké světýlko chce získat.

Naše organizace již vydala seznam aktivit a různých nápadů na doma, najdete je na tomto odkazu: www.skaut.cz/programdoma. Najdete zde nejrůznější nápady na společné trávení volného času. stejně tak i různé odkazy na další stránky, které by také mohly poskytnout nějaké užitečné rady.

Také chystáme pokračování našeho celoročního "sbírání květin", jelikož děti již nemohou získávat květiny na schůzkách, připravujeme také několik speciálních květin, které lze získat plněním úkolů doma.

Všechny tyto nápady, a nejen ty, budou také k dispozici na našich stránkách v záložce "Program na doma".



SKAUT
5. oddíl Rolničky
Vimperk